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에서의 嘶竹 접점을 줬네?
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기울기곱의 조건 .
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답을 구하기 위해서는 시기가 필요하다 . 斗岾통해

우선 세위의 점 A10.21에서의 접선을 구해보자 . ㅓ 미분계수가 필요 .
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狐洑-6×+2
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※ 0-0+2.2

우리가 구해야하는 직선은 이 접선과 수직이라고 하였으므로 기울기를 유추할 수 있다
.vn

기울기의 곱데

2×11=-1 口二
직선의 직선의 + A10.기를 지난다 . 직선을 쓸 수 있다 .

기울기 기울기

y. 마이+2 : in → 이 직선의 X절편은 t.ir一凹

X절편은 4이다
.

답은 10번
답
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t >3이 되면 M0
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init솀?
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마니 . 자-6 을 보면 t.is 이 되면 마니 < 0 이 되고 그 후에는 방향이 바뀌지 않았다.

L) 그러므로 1t다에서 위치 )一作 3에서의 위치 ) 로 구할 수 있다 .

위치를 구하기 위해서는 속도에 대한 식을 적분해주면 된다 .

신씨는 1자6 di E사단
위치 적분상수

0 E3에서의 위치 0 EK에서의 위치

X13) : 3-63t C = C - 9 KM = E6kt(
n.

cnn.rs'

거리
'

이므로 절댓값처리한다 .

t.sk에서의 위치 - E3에서의 위치 = 25
"저기까지의 거리는 -25m
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라고는 만하다 . .

( 1E6ktC) - (E9) = E6kt9 = (ki = 25 .
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옆의 두 식을 통해 알아낸 사실들을 나열해보자 .
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心巧 g야3 ※싱 ji.is

一仙을 구하기위해 필요한 재료들을 모두 구했다 .
곱의형제

仙派이 .gg#wigloI +9-27
V Tai F남

= 18 -

히야러
우선 구해야하는 K이을 위해서는 5세가 필요하다
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King세사생네
......
仙派 이사이아이

Life이 .ge#oI.g'1이이 필요하구나 .

1m 세+g세 ⇒
" 을 대입해보면 분모도 0이므로 분자인ftne 이여야 식이 수렴할 수 있다 .
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※ 로피탈해로무관

평을 대입해보면 毁二 0이므로 분자인 AN3.0이어야 한다
.
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우선 곡선 냐 邨一베대은 그릴 수 있는 3차식이므로 그래프를 그려보자
.

체는邨一세대 이라고 하자
.
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y.K라는 직선은 기축에평행한 직선이다 .

이러한 직선들 좀 쎄다 교점이 2개이려면 극대 또는 주소에 접해야 한다 .

Ltd
K가 양수이므로 K15 .
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우선 두 식의 그래프를 그릴수 있으므로 그려보자.

세야마110 . GM : -제0 이라고 하자
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세의 연속을 따지기 위해서는 우선 불연속이 가능한 점을 골라봐야 한다
.
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° 재이 앞뒤로함수의 종류가 바뀌므로 o X자리 분모에 무리식이 있다. → X기이므로 걱정X - N = 0
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그렇다면 재에서 조석한우주한이고2고한값함뫖이 되도록 ab를 구해보자 .
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연속의장의 갸
갸이가.6에서 만난다
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ㅕ샜 13Ft자4 자가재이해야한다 .
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미분계수부호변화필요 . (Aka ' '
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kg에O .十心.IgM의극값을 따지기 위해서는 도함수가필요하다 .

-1 도함수의 부호를 보기위해 1 부호변화 ' '

' 知胎.

극점이 이미 하나있으니

g뱌제.int 州一 朴州坼.at 脈跣. 이 예보부호변화가 있으면X

치는 기값 최그렇다면 Aut 20이어야 하네g네의 부호변화를 살펴보자
.

도함수의 부호가 바뀌는 지점이 극점이다. 忖毗 .tl#nhHIN-aIdXifNaldxiFaEXtadx=Itiiti+aif

체의 그래프를 대략이나마 그려서 잉네의 부호변화를 알이澧人
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